K-Bo

1

4

HAWMEHOBAHWME

Mos.

Banka TCY
KpoHwTeiiH neeblii
WH npaebIn

KpoHwTe

Lanba-eknagbiw
Kopnyc kpenneHws wapa

CTonopHeIN Nnanew

LWnnunHT

3arnyuwka
MoaposeTHuk TMN A

Lap SH14BA
Bont M10x1,25x35

Bont M12x35
Bont M12x90

Maka M10(wTaTtHaqa)

laka M12(c.koHTp.)

[poeepd 10

Lainba d 10

12

Laiba d 12

Cxema cbopku

TOYOTA CAMRY (cepaH) Apmakyn | DH) | Sko | Tikn) Clkr)
2002-2006 r.B. T-T104-BA| 7,7 75 | 1935 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHmM OCbIO UU
Mex0y mAazaqom u npuyenom) 0CAMU NpUYend ¢ YeHMpaabHO pacnosoxeHHoU 0CbIo,

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donvcmumas macca mseaqa mexHu4ecku BonvcmuMoCl MakcumansHol maccol

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootBetcTBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHble
npeanuncaHmns, KacaloLwmecs MexaHN4YeCckux cLenHbixX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTB».

M3roTtoBuUTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompax<eHbl 8 HACMoAWeM U3oaHuu.

Jfonyckaemca nogm wapa e npuemHoMm ycmpoticmee. Smo A6/1Aemca KOHCMPYKMUBHOU 0COGEHHOCMbIO U He
c4umaemcsa HedoCMamxom .

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coeguHeHna: waposou
2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (T-T104-BA)
ansa TOYOTA CAMRY (cegaH) 2002-2006 T.B. .....ocerrverreenne. | LUM.
MakeT KOMNNeKTyOLWUX Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY AOMKHA OCYLIECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMeKWmX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6or. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HACTOALLEl VHCTPYKLUMeil.
MpeaBapuTenbHO OUNCTMTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT KpacKu (npu Heo6xoanmocTu).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 21,6 ke

PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM.cvvurssvvsssssssssssssssssssssssssssssssssenas Twm.

« Mepep Tem, Kak Npom3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6MIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEANHUTb
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOUYHbIM TOPMO30M, NOZ, Koneca NosioXKNTb Ynopbl.

+ PaboTy no MOHTaxy JOMKHbI NPOV3BOAWTD [1Ba YesloBeka, Cobniofas Mepbl IPeAoCTOPOKHOCTU.

« Mepep yctaHoBKoM TCY HEO6X0AMMO CHATb 3aAHMI Gamnep 1 NeHONNAcTOBbIN YNAOTHUTENb.

+ CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B AanbHelllem OH He NMoHapobutca). CHATb 6YKCMPOBOYHbIE NPOYLUVHbI U
OTKPYTUTb GONT KpensieHnA TEMIOBOro OTpakaTens.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) B MecTa KpenneHua ycunutens 3agHero 6amnepa WraTtHbIM Kpenexxom (14) , ucnonb3ys
Wanbbl-BKnagbiwy (4). YcTaHoBUTb KpoHwWwTenHbl TCY (2,3) , ucnonb3ysa LWTaTHble OTBEPCTUA KpennaeHus
6YKCMPOBOYHbIX MPOYLINH W [OMONHUTENbHbIE OTBEPCTMA (MOryT ObiTb 3akneeHbl) 6ontamm M10x1,25x35(11).
Mcnonb3ys 6ontbl M12x35(12), 3akpenuTb 6anky TCY(1) K KpoHwTeHam (2,3).

+ YCTaHOBUTb NEHOMNNACTOBbIN YnaoTHUTENb Ha TCY. YcTaHOBUTL 6amnep Ha aBTOMOOMUIIb .

« Mpu cHATOM Wape HeobXoANMO yCcTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbI nanew (6) 1 3arnyLwuky (8).

« MoacoeguHUTb XryT npoBoAos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBTOMOOUNA.

+ NopacoeanHNTb akKyMynAaTOpHyto 6aTapelo 1 NpoBepuUTb AeNCTBME CUTHANOB.
MomeHnmbl 3amsiXKKu pe3b608bix coeduHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHocT no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**ﬂpu hpumeHeHuUuU p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM WazomM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHavyaemcsa no 3moli xe mabnuye.



